

1

天气

清明时节雨纷纷 明天开始上演

昨天是清明节,也是二十四节气中的“清明”节气。《月令七十二候集解》说:“三月节……物至此,皆以洁齐而清明矣。”意味着冰雪消融、百草发芽、天气清彻明朗,桃李争艳,天下如春。果然如此,回头看看,这个清明小长假没有“雨纷纷”,各位在假期中玩得可尽兴?在下沙,不少父母带着孩子放起了风筝,成为蓝天中一道亮丽的风景线。

今天一上班,这周已过一半。而根据天气预报,本周后半周,雨水就会频繁来刷存在感了。昨天晚上开始,随着暖气流增强,就有小阵雨在个别地区现身,从今天开始,杭城会出现“雨纷纷”的情景。

出现“雨纷纷”的情景。

据浙江省气象台预计,本周我省将有两次降雨过程,分别为6日后期至7日上午以及8日夜后至9日,这两个时间段将会出现阵雨或雷雨天气。有出行计划的市民请注意,可要注意防范哦。

虽然下雨,但这期间温度不会明显降低。周三到周六,温度都处于16~25℃之间,周四最高会达到27℃。不过温差相差10℃左右,希望市民朋友宜根据气温情况合理调整衣着。

本报记者 王舒畅

具体天气表

					
周三	周四	周五	周六	周日	周一
4月5日	4月6日	4月7日	4月8日	4月9日	4月10日
多云转阴	阴转阵雨	中雨转多云	多云	阵雨	小雨
16~25℃	16~27℃	19~23℃	16~25℃	13~16℃	13~18℃



西湖边鲜花盛开,游客拍照留念。

本报记者于诗奇 摄

2

演出资讯

超越魔方互动大展

看点:

相信大部分人都玩过魔方,《超越魔方》即将到来。这次展览互动大展耗资3500万元,由创意大牛谷歌(Google)、美国自由科学中心(Liberty Science Center)与魔方发明者鲁比克共同创意打造,杭州为中国巡展的第二站。与传统的美术馆和博物馆里的展览不同,《超越魔方》是一个脑洞大开、注重观众互动与感受的展览,是一场艺术、科技、音

乐、脑洞混合的玩乐体验。展览上有1360颗钻石的史上最昂贵魔方、24件魔方互动创意展品、3个沉浸式体验区域、一座全球最大魔方,还有用魔方作诗的艺术品、厄尔诺·鲁比克创作的“魔方小人”、用魔方作画的艺术家……

时间:4月15日~6月19日 10:00-21:00

地点:滨江区星光大道二期1F(北门)

票价:45元

加拿大奇幻魔术秀《神秘时钟》

看点:

这场魔术秀,由加拿大国宝级艺术家出演,用现代高科技为你展现魔术的奥秘。加拿大奇幻魔术团有20年专业设计的幻觉、世界级的舞台灯光和布景。演出被观众公认为最有创意的魔术,对于成人及其家庭来说都是一次高刺激的神奇冒险之旅。曾经获得安

大略省“2011年卓越奖”和 B.C.Touring Council(加拿大公司,从事演艺行业25年)颁发的“2010年巡演年度艺术家”。

时间:5月5日 19:30-21:30

地点:钱江新城新业路39号杭州大剧院

票价:100~500元

本报记者 王舒畅

3

出游

四月春光赏花佳期 这些地方值得一游

三月初开始,连续半个月阴雨绵绵,近日晴好的天气,用灿烂阳光告诉我们,春天到来了。桃花、樱花、油菜花、牡丹,成了当下人们赏玩的“主题”。下面让我们来看看,下沙周边有哪些赏花好去处吧。

桃花:富阳半山村

最近,随着《三生三世十里桃花》影视剧的热播,桃花成了不少小情侣追逐的景色。

在下沙附近最适合的赏桃花点,是富阳的半山村。这里有4000多亩桃园,呈梯田分布,从山顶到山脚依次排开的桃花。乍一眼看去,就令人移不开眼,一排排层次鲜明、层层迭迭的桃花林更是让人切切实实懂得了何为“桃之夭夭灼灼其华”。

据了解,受天气影响,今年桃花花期提早近半个月,从上个月中旬开始,“桃花期”就已经来到,所以各位赏花的朋友赶紧了。

樱花:钱塘江畔沿江跑道

说起樱花,不少人脱口而出的赏花胜地会是太子湾公园。的确,太子湾公园的樱花,可以算是杭州樱花界的一个代表,作为杭州最老牌的赏花胜地,那里的樱花开得不

不过这次我们推荐的,则是杭州滨江区钱塘江畔沿江跑道,这条横贯杭州滨江区钱江一桥、钱江四桥和钱江三桥的沿江跑道长约7.4公里,于2016年建设完成。眼下,这里的1800株樱花正迎来盛花期。在这里,你可以闲庭信步,细看这樱花烂漫、落樱缤纷,别提有多美了。

要是想赏樱花,那么从现在开始,可以安排起来了。有句话叫做“樱花7日”,说的是一朵樱花从开放到凋谢,满打满算,大约只有7天时间。而整棵樱树,从开花到全部凋谢,也就不过20天左右。

所以想赏樱花的,千万别拖拉,最好明天就出发。

油菜花:建德胥岭

当下,走在下沙的乡间,都能在不意间发现油菜花盛开的风景,黄灿灿一片。

而建德胥岭,无疑是观赏油菜花的好去处。

四周群山环抱的胥岭村,千层梯田依托,层层梯田一直从山脚延伸到了岭尖,油菜花是这里最好的风景。

眼下,层层叠叠的梯田里铺满金黄的油菜花,如果恰巧碰上雨后,云雾缭绕下的山村,更是美得如同一副水墨画。尤其是从山脚到岭尖还有一条千年古官道,沿着古道而上,站在岭尖遥望满山油菜花,真是有种一览群山小的感觉。

本报记者 胡师睿